

Legnica, dnia 10.01.2019r.

Do wszystkich Wykonawców

NZP/8/2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „*Modernizacja istniejącego MBP w zakresie części do mechanicznego przetwarzania odpadów przy ul. Rzeszotarskiej w Legnicy*” – NZP/RPOWD/14/2018.

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
WRAZ Z INFORMACJĄ O ZMIANIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z wniesionymi przez Wykonawców zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 1) oraz ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2018r., poz. 1986), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje treść zapytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

„Zgodnie z działem VI pkt. 1 ppkt. 3) A) SIWZ wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że wykonał należycie, w szczególności zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo ukończył w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie dwie roboty budowlane polegające na budowie (w rozumieniu art. 3 pkt. 6 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, Dz.U. z 2018 r. , poz. 1202 z późn. zm., zwanej dalej „ustawą Prawo budowlane”) lub przebudowie (w rozumieniu art. 3 pkt. 7a ustawy Prawo budowlane) hali sortowni odpadów wraz z dostawą, montażem i uruchomieniem linii technologicznej przetwarzania odpadów komunalnych zmieszanych o wydajności przerobowej co najmniej 25 000 Mg odpadów komunalnych rocznie i wartości każdego zadania co najmniej 10 000 000,00 zł brutto.

W dziale IV SIWZ napisano, że przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie sortowni o minimalnej wydajności 25 000 Mg odpadów rocznie.

Celem określenia warunków udziału w postępowaniu jest dopuszczenie do udziału w postępowaniu podmiotów, które są zdolne wykonać dany przedmiot postępowania między innymi dzięki posiadaniu niezbędnych zdolności technicznych lub zawodowych, tj. takich, które zagwarantują wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie z dokumentacją projektową oraz tzw. „sztuką budowlaną” w wymaganym terminie. Zatem warunki udziału w postępowaniu powinny być proporcjonalne do przedmiotu zamówienia, a nie tożsame z jego przedmiotem.

Pragniemy również nadmienić, iż obiektywnym kryterium stosowanym w warunkach udziału zwłaszcza w przypadku dostaw, czy też robót budowlanych są parametry techniczne, takie jak minimalna wydajność linii, natomiast wartość wykonanej instalacji ma znaczenie drugorzędne i nie ma przełożenia na samo doświadczenie wykonawcy, gdyż wartość wykonanej roboty jest zależna od czynników ekonomicznych, takich jak np. koniunktura na rynku robót budowlanych w okresie, w którym realizowana była inwestycja, rodzaj zamawiającego - czy zamawiający był



z sektora publicznego, gdzie zazwyczaj jednym z kryteriów oceny ofert jest cena, czy też z sektora prywatnego.

Prosimy więc o wyjaśnienie, czy Zamawiający złagodzi powyższe wymogi SIWZ i zmieni zapisy działu VI pkt. 1 ppkt. 3) A) SIWZ na: wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że wykonał należycie, w szczególności zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo ukończył w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie jedną robotę budowlaną polegającą na budowie (w rozumieniu art. 3 pkt. 6 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane, Dz.U. z 2018 r. , poz. 1202 z późn. zm., zwanej dalej „ustawą Prawo budowlane”) lub przebudowie (w rozumieniu art. 3 pkt. 7a ustawy Prawo budowlane) hali sortowni odpadów wraz z dostawą, montażem i uruchomieniem linii technologicznej przetwarzania odpadów o wydajności przerobowej co najmniej 25 000 Mg odpadów rocznie?

Powyższa zmiana umożliwi złożenie ofert w niniejszym postępowaniu przez większe grono wykonawców, co zwiększy konkurencyjność składanych ofert jednocześnie nie umniejszając doświadczeniu wykonawców, którzy składając ofertę dają rękojmię należytego wykonania robót stanowiących przedmiot zamówienia.”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunku udziału w postępowaniu w zakresie dotyczącym rezygnacji z wymogu wartości każdego zadania w wysokości co najmniej 10.000.000,00 zł brutto.

Zamawiający wskazuje, iż przez doświadczenie należy rozumieć ogół wiadomości i umiejętności zdobyty i ugruntowany w praktyce, a także nabycie wprawy (biegłości). Doświadczenie zawodowe Wykonawcy związane jest więc z powtarzalnością realizowanych przez niego dostaw, usług i robót budowlanych, a więc Wykonawca, który legitymuje się realizacją kilku świadczeń danego rodzaju na rzecz różnych Zamawiających i w różnych okolicznościach faktycznych posiada większe doświadczenie niż ten, który incydentalnie zrealizował jedno zamówienie (wyrok KIO 1028/17 z dnia 30.05.2017r.). Doświadczenie, to nie tylko fakt umiejętności wykonania danej roboty budowlanej, ale także posiadanie wiedzy organizacyjnej umożliwiającej rozplanowanie zatrudnienia w czasie, przewidzenie sytuacji utraty pracowników w trakcie wykonywania zamówienia, możliwość zaistnienia zdarzeń ekonomicznych i finansowych utrudniających realizację zamówienia np. utraty płynności finansowej, zmian na danym rynku, itp. Mając na uwadze powyższe Zamawiający podtrzymuje wymóg wykazania się przez Wykonawcę doświadczeniem zawodowym w wykonaniu dwóch robót budowlanych, jednakże Zamawiający zmienia zapisy w pkt VI.1.3A) IDW poprzez złagodzenie wymagań w odniesieniu do dostaw, montażu i uruchomienia linii technologicznych przetwarzania odpadów komunalnych w ramach tych robót budowlanych.

W związku z powyższym pkt VI.1.3A) IDW (część I SIWZ) otrzymuje brzmienie:

„3) zdolność techniczna lub zawodowa

Wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że:

A) wykonał należycie, w szczególności zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo ukończył w okresie ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie **dwie roboty budowlane polegające na budowie (w rozumieniu art. 3 pkt 6 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane, Dz. U. z 2018r., poz. 1202 z późn. zm., zwanej dalej „ustawą Prawo budowlane”) lub przebudowie (w rozumieniu art. 3 pkt 7a ustawy Prawo budowlane) Hali sortowni odpadów wraz z dostawą, montażem i uruchomieniem linii technologicznej przetwarzania odpadów komunalnych, przy czym:**

1) w ramach pierwszej roboty budowlanej winna to być linia technologiczna przetwarzania odpadów komunalnych zmieszanych o wydajności przerobowej co najmniej 25 000 Mg odpadów komunalnych rocznie,



2) w ramach drugiej roboty budowlanej winna to być linia technologiczna przetwarzania odpadów komunalnych zmieszanych lub z selektywnej zbiórki o wydajności przerobowej co najmniej 10 000 Mg odpadów komunalnych rocznie.

Za wykonane roboty budowlane Zamawiający uważa roboty, w których obiekt budowlany został ukończony w taki sposób, że stanowi on całość techniczno-użytkową wraz z instalacjami i urządzeniami oraz dla których wystawiono Świadectwo Przejęcia lub Protokół Odbioru Końcowego lub Pozwolenie na Użytkowanie.

W przypadku wspólnego ubiegania się o udzielenie niniejszego zamówienia przez dwóch lub więcej Wykonawców w/w warunek może być spełniony łącznie. Przez łączne spełnienie warunku należy rozumieć sytuację, w której co najmniej jeden z Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia spełnia w/w warunek w całości, tj. wykaze, iż należycie wykonał obie wymagane przez Zamawiającego roboty. Zamawiający nie dopuszcza „sumowania” doświadczenia zawodowego kilku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia w celu wykazania spełniania w/w warunku udziału w postępowaniu.

Zamawiający na podstawie § 2 ust. 5 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26.07.2016r. w sprawie rodzajów dokumentów jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (Dz. U. z 2016r., poz. 1126 z późn. zm.) dopuścić, aby wykaz robót budowlanych przedkładany przez Wykonawcę w celu potwierdzenia spełniania w/w warunku (zgodnie z zapisami pkt VII.1.3 SIWZ) dotyczył robót budowlanych wykonanych w okresie dłuższym niż 5 lat przed upływem terminu składania ofert, tj. w okresie 7 lat przed upływem terminu składania ofert. Powyższe ma na celu zapewnienie odpowiedniego poziomu konkurencji w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

(...)”

Pytanie nr 2:

„Zgodnie działem VI pkt. 1 ppkt. 3) B) a) SIWZ wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że dysponuje odpowiednio wykwalifikowanym personelem w celu obsadzenia stanowiska Przedstawiciela Wykonawcy – osoby posiadającej doświadczenie zawodowe w pełnieniu funkcji Kierownika Kontraktu/Kierownika Projektu/ Inżyniera Rezydenta/ Przedstawiciela Wykonawcy w ramach zarządzania budową w zakresie organizacyjnym, administracyjnym, finansowym i prawnym na min 1 inwestycji budowlanej: - polegającej na budowie przebudowie lub rozbudowie hali sortowni odpadów wraz z dostawą, montażem i uruchomieniem linii technologicznej przetwarzania odpadów komunalnych zmieszanych lub surowcowych o wydajności przerobowej co najmniej 25 000 Mg odpadów komunalnych rocznie oraz - - realizowanej w oparciu o Warunki Kontraktowe FIDIC lub równoważne.

Prosimy o wyjaśnienie, czy zamawiający zmieni w/w warunek udziału i dopuści do udziału wykonawców którzy dysponują osobą na stanowisko Przedstawiciela wykonawcy, która:

a) posiada doświadczenie zawodowe w pełnieniu funkcji Kierownika Kontraktu/Kierownika Projektu/ Inżyniera Rezydenta/ Przedstawiciela Wykonawcy w ramach zarządzania budową w zakresie organizacyjnym, administracyjnym, finansowym i prawnym na min 1 inwestycji budowlanej: - polegającej na budowie przebudowie lub rozbudowie hali sortowni odpadów wraz z dostawą, montażem i uruchomieniem linii technologicznej przetwarzania odpadów o wydajności przerobowej co najmniej 25 000 Mg odpadów rocznie
lub

b) posiada doświadczenie zawodowe w pełnieniu funkcji Kierownika Kontraktu/Kierownika Projektu/ Inżyniera Rezydenta/ Przedstawiciela Wykonawcy w ramach zarządzania budową w zakresie organizacyjnym, administracyjnym, finansowym i prawnym na min 1 inwestycji budowlanej realizowanej w oparciu o Warunki Kontraktowe FIDIC lub podobne.”



Odpowiedź nr 2:

Zamawiający zmienia zapisy w pkt VI.1.3B) lit. a) IDW (część I SIWZ) na następujące:

„3) zdolność techniczna lub zawodowa

Wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że:

(...)

B) dysponuje odpowiednio wykwalifikowanym personelem w celu obsadzenia następujących stanowisk:

a) Przedstawiciel Wykonawcy - Osoba posiadająca doświadczenie zawodowe^(*) w pełnieniu funkcji Kierownika Kontraktu/ Kierownika Projektu/ Inżyniera Rezydenta/ Przedstawiciela Wykonawcy w ramach zarządzania budową w zakresie organizacyjnym, administracyjnym, finansowym i prawnym na min. 1 inwestycji budowlanej realizowanej w oparciu o Warunki Kontraktowe FIDIC lub równoważne.

Przez warunki kontraktowe równoważne do FIDIC rozumie się wszelkie tożsame ogólne warunki i zasady dotyczące prowadzenia procesów inwestycyjnych mające odzwierciedlenie w prawie międzynarodowym, na podstawie których sporządzona została umowa na roboty budowlane np.: Warunki Kontraktowe UAV, UAV-GC (Holandia), FABI-KVV (Belgia), VOB (Niemcy), JTC lub GMP (Wielka Brytania), PRAG (Polska).

(...)”

Pytanie nr 3:

„Zgodnie z działem VI pkt. 1 ppkt. 3) B) e) SIWZ wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że dysponuje odpowiednio wykwalifikowanym personelem w celu obsadzenia stanowiska Specjalisty ds. rozliczeń. Czy Zamawiający zmieni wymóg udziału w postępowaniu i zmodyfikuje wymogi dotyczące specjalisty ds. rozliczeń na: „specjalista ds. rozliczeń – wykształcenie wyższe techniczne lub wyższe ekonomiczne, doświadczenie zawodowe na stanowisku związanym z rozliczaniem robót budowlano-montażowych?”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunku udziału w postępowaniu w powyższym zakresie. W związku z powyższym pkt VI.1.3B) lit. e) IDW (część I SIWZ) otrzymuje brzmienie:

„3) zdolność techniczna lub zawodowa

Wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że:

(...)

B) dysponuje odpowiednio wykwalifikowanym personelem w celu obsadzenia następujących stanowisk:

(...)

e) Specjalista ds. rozliczeń – Osoba posiadająca:

- wykształcenie wyższe techniczne lub ekonomiczne,

- doświadczenie zawodowe na stanowisku związanym z rozliczaniem robót budowlano-montażowych.

(...)”

Pytanie nr 4:

„Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający zmieni wymogi dotyczące osoby wskazanej w dziale VI pkt. 1 ppkt. 3) B) f) SIWZ kierownik montażu linii technologicznej sortowni na: - wykształcenie



wyższe techniczne, - doświadczenie zawodowe w kierowaniu montażem minimum jednej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności nie mniejszej niż 25 000 Mg/rok?"

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający zmienia zapisy w pkt VI.1.3B) lit. f) IDW (część I SIWZ) na następujące:

„3) zdolność techniczna lub zawodowa

Wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że:

(...)

B) dysponuje odpowiednio wykwalifikowanym personelem w celu obsadzenia następujących stanowisk:

(...)

f) Kierownik montażu linii technologicznej sortowni – Osoba posiadająca:

- wykształcenie wyższe techniczne,

- doświadczenie zawodowe w kierowaniu montażem minimum jednej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej nie mniejszej niż 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie.

(...)”

Pytanie nr 5:

„Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający zmieni wymogi dotyczące osoby wskazanej w dziale VI pkt. 1 ppkt. 3) B) g) SIWZ projektant technologii dla linii technologicznej sortowni na: : - wykształcenie wyższe techniczne, - doświadczenie zawodowe w zaprojektowaniu minimum jednej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności nie mniejszej niż 25 000 Mg/rok?”

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunku udziału w postępowaniu.

Mając na uwadze powyższe:

1) w pkt VI.1.3B) lit. g) IDW (część I SIWZ) otrzymuje brzmienie:

„3) zdolność techniczna lub zawodowa

Wykonawca w celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego zdolności zawodowej musi wykazać, że:

(...)

B) dysponuje odpowiednio wykwalifikowanym personelem w celu obsadzenia następujących stanowisk:

(...)

g) Projektant technologii dla linii technologicznej sortowni – Osoba posiadająca:

- wykształcenie wyższe techniczne,

- doświadczenie zawodowe w zaprojektowaniu minimum jednej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej nie mniejszej niż 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie.

(...)”



2) pkt XIV.7.2. IDW (część I SIWZ) w tabeli (wers 2) otrzymuje brzmienie:

Osoba wyznaczona do realizacji zamówienia (funkcja)	Doświadczenie zawodowe Osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia podlegające ocenie w kryterium „Doświadczenie zawodowe Osób wyznaczonych do realizacji zamówienia”	Ilość punktów, którą należy przyznać w kryterium „Doświadczenie zawodowe Osób wyznaczonych do realizacji zamówienia”
Projektant technologii dla linii technologicznej sortowni	<i>Doświadczenie zawodowe uzyskane poprzez pracę zarobkową w trakcie zatrudnienia, wykonywania innej pracy zarobkowej lub prowadzenia działalności gospodarczej przez co najmniej 6 miesięcy oraz <u>nabyte poprzez zaprojektowanie instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej nie mniejszej niż 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie.</u></i>	
	<i>zaprojektowanie jednej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej min. 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie [zgodnie z zapisami pkt VI.1.3B) IDW w celu wykazania spełniania przez Wykonawcę warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności zawodowej]</i>	0,00 pkt
	<i>zaprojektowanie dwóch instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej min. 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie</i>	2,00 pkt
	<i>zaprojektowanie trzech instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej min. 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie</i>	5,00 pkt
	<i>zaprojektowanie czterech instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych wydajności przerobowej min. 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie</i>	8,00 pkt





	<p>zaprojektowanie co najmniej pięciu instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej min. 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie</p>	<p>10,00 pkt</p>
--	--	------------------

3) wers 2 w tabeli w pkt 3.15) w Załączniku nr 1 do IDW (Formularz ofertowy) otrzymuje brzmienie:

L.p.	Imię i nazwisko Osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia (należy wypełnić)	Doświadczenie zawodowe Osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia (należy wypełnić)
1	2	3
2.	<p>Projektant technologii dla linii technologicznej sortowni – Pan/Pani</p>	<p>Oświadczam, iż Osoba wyznaczona do realizacji zamówienia na stanowisku Projektanta technologii dla linii technologicznej sortowni wskazana w kolumnie 2 posiada <u>wyższe wykształcenie techniczne</u> oraz <u>doświadczenie zawodowe</u> uzyskane poprzez pracę zarobkową w trakcie zatrudnienia, wykonywania innej pracy zarobkowej lub prowadzenia działalności gospodarczej przez co najmniej 6 miesięcy, <u>które zostało nabyte poprzez zaprojektowanie (należy wypełnić, tj. wskazać ilość instalacji) instalacji** do przetwarzania odpadów komunalnych o wydajności przerobowej nie mniejszej niż 25.000 Mg odpadów komunalnych rocznie.</u></p> <p>W ramach doświadczenia zawodowego, o którym mowa powyżej Osoba wyznaczona do realizacji zamówienia zaprojektowała instalację(e) do przetwarzania odpadów komunalnych, o której (których) mowa powyżej dla poniższych inwestycji (należy wypełnić dla każdej wskazanej powyżej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych, a w przypadku wskazania więcej niż pięciu instalacji, należy wypełnić dla pięciu instalacji):</p> <p>1)termin realizacji inwestycji:..... rodzaj i miejsce realizacji inwestycji:..... Inwestor (nazwa i adres):</p> <p>2)termin realizacji inwestycji:..... rodzaj i miejsce realizacji inwestycji:</p> <p>Inwestor (nazwa i adres):</p> <p>3)termin realizacji inwestycji:..... rodzaj i miejsce realizacji inwestycji:</p> <p>Inwestor (nazwa i adres):</p> <p>4)termin realizacji inwestycji:..... rodzaj i miejsce realizacji inwestycji:</p> <p>Inwestor (nazwa i adres):</p> <p>5)termin realizacji inwestycji:..... rodzaj i miejsce realizacji inwestycji:</p> <p>Inwestor (nazwa i adres):</p>

Pytanie nr 6:

„W związku z określeniem Czasu na ukończenie Robót na 30.09.2019 oraz określenie przedmiotu zamówienia jako zaprojektowanie i wykonanie linii technologicznej sortowni odpadów komunalnych zmieszanych oraz pochodzących z selektywnej zbiórki, pragniemy zauważyć, wymagany termin realizacji jest nieadekwatny do zakresu i nierealny do dotrzymania.

Z wykonaniem Zamówienia wiązą się następujące czasookresy:

- Ostateczny projekt techniczny – 3 tygodnie od podpisania umowy,
- Wykonanie projektów wielobranżowych wykonawczych (warsztatowych np. konstrukcji, obudowy i dachu sortowni 12 tygodni,
- Zatwierdzenie przez Inżyniera – 14 dni,
- Wykonanie prac budowlanych – 6 miesięcy,
- Montaż urządzeń technologicznych wraz z rozruchem mechanicznym i technologicznym – 3 miesiące

Biorąc pod uwagę w/w czasookresy, aby wykonać przedmiot umowy wymagane jest min.11 miesięcy. W związku z powyższym wnioskujemy o ustalenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia na 11 miesięcy od daty podpisania Umowy.”

Odpowiedź nr 6:

Termin związania ofertą wynosi 60 dni, licząc od upływu terminu składania ofert i Zamawiający będzie dążył do tego, aby udzielić zamówienia przed upływem terminu związania ofertą. Zamawiający zakłada, iż umowę w sprawie zamówienia publicznego podpisze na początku marca 2019r. Ponadto przedmiotem zamówienia nie jest wykonanie kompletnych wielobranżowych projektów wykonawczych, które zostały wszakże udostępnione przez Zamawiającego na stronie internetowej jako Załączniki do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (część III SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia). Zamawiający dysponuje pełną dokumentacją projektową (projekt budowlany wraz z decyzją pozwolenie na budowę, projekty wykonawcze oraz STWIORB) dotyczącą budowy hali sortowni odpadów, a więc Wykonawca może niezwłocznie po podpisaniu umowy w sprawie zamówienia publicznego rozpocząć budowę hali. Opracowanie przez Wykonawcę dokumentacji projektowej (projekt wykonawczy i STWIORB) dotyczy jedynie części technologicznej, tj. linii sortowniczej opisanej w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia Dla Części Technologicznej (Linii sortowniczej). Wykonawca ma jedynie „uszczegółowić” opracowania, o których mowa powyżej w zakresie rozwiązań przyjętych w opracowanym przez Wykonawcę projekcie technologicznym dla linii technologicznej sortowania odpadów komunalnych.

Zamawiający jest związany umową o dofinansowanie Projektu pn. „Modernizacja istniejącego MBP w zakresie części do mechanicznego przetwarzania odpadów wraz z zapleczem przy ul. Rzeszotarskiej w Legnicy”, zgodnie z którą poniesienie ostatniego wydatku w Projekcie winno nastąpić w październiku 2019r. W związku z powyższym Zamawiający nie może tak dalece wydłużyć Czasu na Ukończenie Robót, gdyż tym samym nie wywiązałby się ze swoich zobowiązań określonych w umowie o dofinansowanie Projektu i nie otrzymał dofinansowania ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020. **Zamawiający przedłuża termin realizacji zamówienia (Czas na Ukończenie Robót) do dnia 15.10.2019r.**, pozostawiając sobie minimalną rezerwę czasową na niezbędne rozliczenia finansowe, w tym dokonanie płatności wynagrodzenia przysługującego Wykonawcy. Dalsze przesunięcia terminu realizacji zamówienia nie są możliwe przy obecnych zapisach umowy o dofinansowanie Projektu.



Mając na uwadze powyższe Zamawiający zmienia zapisy w SIWZ w następującym zakresie:

1) pkt V.1. IDW (część I SIWZ) otrzymuje brzmienie:

„1. Termin wykonania zamówienia (Czas na Ukończenie Robót): do dnia **15.10.2019r.**”

2) pkt 3.6) w Załączniku nr 1 do IDW (Formularz ofertowy) otrzymuje brzmienie:

„6) oświadczamy, że całość przedmiotu zamówienia wykonamy w terminie do **15.10.2019r.**”

3) nagłówek oraz wers 4 w tabeli w pkt 3.17) w Załączniku nr 1 do IDW (Formularz ofertowy) otrzymują brzmienie:

ZAŁĄCZNIK DO OFERTY			
Lp.		Klauzule Warunków Ogólnych Kontraktu lub Warunków Szczególnych	
1	2	3	4
4.	Czas na Ukończenie Robót	1.1.3.3 i 8.2	15.10.2019r.

Ponadto Zamawiający zawiadamia, że:

1) pkt XII.1. IDW (część I SIWZ) otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa dnia **28.01.2019r. o godz. 09:00.**”

2) pkt XII.5. IDW (część I SIWZ) otrzymuje brzmienie:

„5. Otwarcie ofert odbędzie się dnia **28.01.2019r. o godz. 09:15** w siedzibie Zamawiającego w SALI NARAD, I piętro.”

3) pkt 3.17) w Załączniku nr 1 do IDW (Formularz ofertowy) otrzymuje brzmienie:

„17) akceptuję(-emy) *Klauzule Warunków Ogólnych Kontraktu lub Warunków Szczególnych*, o których mowa w poniższej tabeli, stanowiącej treść oferty i będącej **Załącznikiem do oferty, o którym mowa w § 2 lit. (b) Wzoru Umowy/Kontraktu – część II SIWZ (Wykonawcy są zobowiązani do wypełnienia wiersza 2 w kolumnie 4 w tabeli poniżej)**”.

4) Zamawiający nie udostępnia na stronie internetowej wraz z niniejszym pismem modyfikacji części II SIWZ – Wzór umowy/ Kontraktu.

Zamawiający zmienia następujące zapisy w Akcie umowy nr NZP/RPOWD/14/2018:

a) § 2 lit. (b) otrzymuje brzmienie:

„(b) Formularz Oferty z Załącznikiem do Oferty, o którym mowa w **pkt 3.17) Formularza ofertowego**”.

b) § 4. (Termin realizacji Umowy) otrzymuje brzmienie:

„1. Strony ustalają Czas na ukończenie Robót do **15.10.2019r.**, zgodnie z treścią Załącznika do Oferty.”

Pozostałe zapisy części II SIWZ – Wzór umowy/ Kontraktu nie ulegają zmianie.



- 5) Zamawiający udostępni na stronie internetowej Załączniki do IDW (część I SIWZ) w wersji edytowalnej. W wyniku zmiany treści SIWZ wprowadzonej niniejszym pismem zmianie ulega:
- Załącznik nr 1 do IDW – Formularz ofertowy w pkt 3.6), 3.15) i 3.17),
 - Załącznik nr 7 do IDW – Wykaz osób skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnień, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami,
 - Załącznik nr 8 do IDW – Wykaz robót budowlanych.

Wykonawca zobowiązany jest do złożenia oferty na zmienionym niniejszym pismem Formularzu ofertowym, który stanowi Załącznik nr 1 do IDW (część nr I SIWZ).

Wprowadzone niniejszym pismem zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian. **W związku z powyższym termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie.**

Odpowiedzi na pozostałe pytania zawarte we wnioskach o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które wpłynęły do Zamawiającego do dnia 04.01.2019r. zostaną udzielone w terminie późniejszym i mogą prowadzić do dalszych zmian SIWZ.

Z poważaniem

PREZES ZAŁĄCZDU

Bogusław Graboń

Legnickie Przedsiębiorstwo
Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.
59-220 Legnica, ul. Nowodworska 60
tel./076/ 856 63 50 (53)
tel./fax 076/ 856 63 55 (15)

W załączeniu:

- Modyfikacja części I SIWZ - IDW (zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego),
- Załączniki do IDW (części I SIWZ) w wersji edytowalnej po modyfikacji SIWZ z dnia 10.01.2019r. (zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego),
- Załącznikiem do niniejszego pisma będzie również „Sprostowanie, ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji”, które Zamawiający w dniu 10.01.2019r. przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej do publikacji. „Sprostowanie, ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji” zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego po jego opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.